
保健福祉センターへ

 

１ 実施年月日 平成２４

２ 回答者数 ４８名（男

３ 設問と回答結果 

 (1) 年代及び職業 

 

 (2) お住まいの場所と来

 

 (3) 以前の秦野緑郵便局利用

 

２０代

2%

３０

6%

60代以

上

67%

年代年代年代年代

南地区

71%

その他

29%

おおおお住住住住まいのまいのまいのまいの場所場所場所場所

あり

87%

なし

13%

以前以前以前以前のののの秦野緑郵便局利用秦野緑郵便局利用秦野緑郵便局利用秦野緑郵便局利用

センターへ誘致した郵便局に関する利用者アンケート

平成 24 年 11 月 29 日 公共施設再配置推進課作成

２４年１１月２０日（火） 

男１４名・女３４名） 

来局手段 

秦野緑郵便局利用の有無とありの場合、利用しやすくなったか

３０代

6% ４０代

10%

５０代

15%
会社員

11%

自営業

10%

公務員

2% その他

25%

職業職業職業職業

南地区

場所場所場所場所

自動車

徒歩

33%

自転車・

バイク

15%

バス・

タクシー

2%

来局手段来局手段来局手段来局手段

秦野緑郵便局利用秦野緑郵便局利用秦野緑郵便局利用秦野緑郵便局利用

はい

90%

いい

え

10%

利用利用利用利用しやすくなったかしやすくなったかしやすくなったかしやすくなったか

アンケート結果 

公共施設再配置推進課作成 

 

 

しやすくなったか 

 

主婦

52%

自動車

48%

その他

2%

しやすくなったかしやすくなったかしやすくなったかしやすくなったか



 (4) (3)で利用しやすくなった

 

 (5) 他の公共施設にも郵便局

 

 (6) 他の郵便局でも住民票等

その他

待ち時間が短くなった

センターと一緒に利用できる

住民票等が請求できる

家から近くなった

待合スペースが広くなった

窓口が明るくなった

駐車場がある

利用利用利用利用

思う

90%

思わな

い

8%

その他

2%

思う

77%

思わな

い

13%

その他

10%

しやすくなったと答えた場合、その理由（複数回答

郵便局が入るといいと思うか 

 

住民票等の請求ができるといいと思うか

 

7.9%

10.5%

18.4%

26.3%

36.8%

36.8%

47.4%

81.6%

他

くなった

できる

できる

くなった

くなった

るくなった

がある

利用利用利用利用しやすくなったしやすくなったしやすくなったしやすくなった理由理由理由理由

複数回答） 

 

うか 


